
Интернет страницата на Аустротерм с нова визия

Повече информация – по-добър дизайн
От началото на октомври 2010 новата интернет страница на Аустротерм 
България посреща своите посетители - напълно обновена и с много 
повече актуални новини от света на ефективните топло- и 
звукоизолационни решения на Аустротерм. Както и до сега на сайта 
може да бъде намерена информация за компанията, за предлаганите от 
Аустротерм продукти и приложението им в строителството. Данните са 
актуализирани и допълнени и са представени в нова, по-прегледна 
форма, улесняваща ориентацията и намирането на нужната 
информация. Включени са нови рубрики, които да направят страницата 
по-полезна и информативна.

Какво Ви очаква в новия виртуален дом на Аустротерм?
На обновения сайт можете да намерите подробно представяне както на продуктите на Аустротерм, така и на
областите, където те намират приложение. В помощ на всички заинтересовани лица е систематизирана полезна 
информация за всяка една област, придружена от технически спецификации на материалите, подробни 
указания за изпълнение и схеми за полагане. 

За актуални и интересни теми, свързани с изолациите, е обособена специална „Инфо-зона”. Тук ще откриете 
статии, посветени на топло- и звукоизолирането, пасивните сгради и възможностите за пестене на енергия. 

В меню „Изтегли” ще имате достъп до всички актуални брошури и необходими съпътстващи документи, като 
технически карти и декларации за съответствие, указания за употреба. Също там можете да намерите списък на 
търговски партньори на фирмата с точно местоположение на базите им, от където могат да бъдат закупени 
продуктите на Аустротерм. 

Разбира се, интернет страницата ще се обновява периодично. Така може да очаквате и за напред много 
новости, интересни новини и полезни съвети от кухнята на Аустротерм. Като за начало, в най-скоро време ще 
можете да разгледате някои от най-добрите референтни обекти, реализирани с продуктите на Аустротерм. 

И тъй като в Аустротерм мнението на всички, имащи отношение към продуктите и сервиза на фирмата, е 
изключително важно, можете да споделите Вашите впечатления и препоръки към новия сайт на 
office@austrotherm.bg. За първите 10 изпратили своето мнение ще има специални награди.
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